
 

Ata da 22ª Sessão Solene, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura 

718 

ATA DA 22ª SESSÃO SOLENE 

DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AO “DIA DO ADVOGADO E ANIVERSÁRIO DA INSTALAÇÃO DOS 

CURSOS JURÍDICOS NO BRASIL” 

REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 2016 

DVD B12/2016 

 
Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, no Centro Cívico, é realizada 
a Vigésima Segunda Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “DIA DO ADVOGADO E ANIVERSÁRIO DA 

INSTALAÇÃO DOS CURSOS JURÍDICOS NO BRASIL”, homenagem instituída por 
meio do Decreto-Legislativo n. 4, de 1994. Às dezenove horas e quarenta e cinco 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Eduardo Marchiori Leite Da Silva 
(Eduardo Leite), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença 
do Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote) e das seguintes autoridades compondo a 
Mesa: Dra. Mylene Benjamin Giometti Gambale, Secretária de Assuntos Jurídicos, 
representando neste ato o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito do Município de Santo 
André; Dr. Roberto Pereira Gonçalves, presidente da 38ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil; Dr. Márcio Cammarosano, Conselheiro Estadual, representando 
Dr. Marcos da Costa, Presidente da Seção de São Paulo da Ordem dos Advogados do 
Brasil; e Sargento Marcelo Silva, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra de Santo 
André. É executado o Hino Nacional e o Hino de Santo André pela Corporação Musical 
Lira de Santo André, sob a regência do maestro Claurício Cypriano. Registrada as 
seguintes presenças: Dr. Fabio Picarelli – Ex-Presidente da Trigésima Oitava 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; Dr. Luiz Antonio Lepori – Ex-Presidente 
da Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; Dr. Paulo de Tarso 
Guimarães, representando a Associação dos Procuradores do Município de Barueri; 
Dr. Rafael Prandini Rodrigues – Delegado Estadual da Associação Nacional de 
Procuradores Municipais e Membro da Comissão de Advocacia Pública da Ordem dos 
Advogados do Brasil de São Paulo; Sr. Benino Paino – Ex-Vereador do Município de 
Santo André; Sr. Kleber Paiva, representando o Exmo. Sr. Alencar Santana, Deputado 
Estadual; Dr. Antonio Carlos Cristiano – Presidente do 13º Conselho Regional de 
Prerrogativas do ABCDMR; Dra. Ângela Maria Gaia – Vice-Presidente da Trigésima 
Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; Dra. Andrea Tartuce – 
Secretária Geral da Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; 
Dra. Aline Romanholi Martins de Oliveira – Tesoureira da Trigésima Oitava Subseção 
da Ordem dos Advogados do Brasil; Dr. Paulo Silas Castro de Oliveira – Presidente da 
Comissão de Previdência Privada da Ordem dos Advogados do Brasil de São Paulo; 
Dr. Ricardo Sahara – Presidente da Associação dos Procuradores Municipais de São 
Bernardo do Campo; dos Diretores Sêniores da Trigésima Oitava Subseção da Ordem 
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dos Advogados do Brasil: Dr. Flavio Cardoso, Dr. Claudio Samel, Dr. Marcelo 
Bolognesi; e Dr. Sidnei Augustus e Dr. Marcio Cabello; Dr. Joselito de Paula, 

Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção de Mauá.  O Vereador 

Almir Roberto Cicote (Cicote), orador oficial da Casa, registra que é a quarta sessão 
solene neste mandato comemorando o Dia do Advogado e é sempre com um jeito 
diferente que vê a advocacia. Parabeniza o Sr. Fabio Picarelli pela coragem que teve 
nos últimos temos em assumir uma posição na qualidade de homem público. Em 
seguida fala que também pertence a essa classe que tem como premissa principal o 
trabalho para a promoção da justiça. Na sequência, o Dr. Roberto Pereira Gonçalves, 
entrega placas em reconhecimento a trajetória profissional aos doutores Daniel 
Koiffman, Evaldo Gomes Bragança; Haroldo de Almeida Vergueiro; Dra. Maria Carolina 
Martins Ortiz Pelosini e Dra. Maria Regina Mazzucatto, elas também recebe flores. Dr. 
Leonardo Pereira – Secretário Adjunto da Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil e a todos os Presidentes de Comissões da Trigésima Oitava 

Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil. O Dr. Roberto Pereira Gonçalves fala 
que hoje é um dia difícil de não se emocionar, pois todas as vezes que olha para as 
pessoas que construíram, pelas pessoas que passaram pelo caminho que agora estão 
passando estão olhando para o presente, mas muito mais para o futuro. Fala ainda 
que neste recinto tem um volume de reconhecimento muito grande e citaria como 
exemplo Dr. Márcio Cammarosano. Agradece as pessoas que se dedicam à 38ª 
Subseção e lê manifesto da Advocacia Pública da cidade sobre a campanha nacional 
de combate à corrupção. Finaliza exibindo vídeo com fala do Presidente da OAB/SP, 
Dr. Marcos da Costa. O Dr. Haroldo Vergueiro, acompanhado da tecladista Regina 
Galetti fazem apresentação da musica “Granada”, de autoria de Agustin Lara. O Coral 
da OAB de Santo André apresenta três músicas. Justificam a ausência a Sra. Oswana 
Maria Fernandes Fameli, Vice-Prefeita do Município de Santo André e o Dr. Rubens 
Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. 

A Dra. Mylene Benjamin Giometti Gambale cumprimenta a Mesa, saúda todos os 
advogados presentes e diz do seu orgulho em representar o Prefeito Carlos Grana 
nesta sessão. Em seguida compara a vida dos advogados com um medalhista 
olímpico, pois diariamente são desafiados pela profissão superando a cada dia seus 
próprios limites físicos e intelectuais. Todos são convidados para um coquetel, no 
saguão da Câmara, após o término da solenidade. O Presidente da Mesa, Vereador 
Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), faz as considerações e os 

agradecimentos finais encerrando a sessão, às vinte e uma horas e cinquenta e três minutos. 

Eu, Adriana Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente 
Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dezoito de agosto de dois mil e 
dezesseis. 
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